
 

 

Muraszombat, 2024.02.22.  

MEGHÍVÓ 

A Muraszombati Területi  Kisipari és Vállalkozói Kamara mint a Right Skills 4U projekt partnere, szeretettel meghívja 

Önt egy KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉSRE SZAKEMBEREKKEL A HATÁRMENTI RÉGIÓBAN ZAJLÓ PÁLYAORIENTÁCIÓS 

TEVÉKENYSÉGRŐL, amelyre 2024.márcuius 18. hétfőn kerül sor 13.00 órai kezdettel, ZOOM alkalmazás 

használatával.  

 

PROGRAM 

13.00 -13.50  A grazi Talentcentrum tevékenységének bemutatása 

                        Robert Grah, Muravidéki Gazdasági Kamara igazgatója  

13.50-14.30  A szakmai kirándulás résztvevőinek benyomása, miként segíti  

                        a Talentcentrum a fiatalokat a szakmai életútjukról szóló  

                        döntésükben                                      

                        Tadeja Recek, tanácsadó, Általános Iskola Tišina 

         Lara Bogdan, diák és Vanja Lebar Varga, tanácsadó, Általános  

                        Iskola Odranci 

                        Fülöp Orsolya, pályaorientációs tanácsadó, Vas Megyei Pedagógiai Szakszolgálat  

                        Varga Andrea, Zalaegerszegi Szakképzési Centrum, főigazgató-helyettes   

14.30-15.00  Vélemények és eszmecsere a határmenti régióban megvalósuló 

                        pályaorientációs tevékenységről 

 
A 2024.01.25-én megvalósított szakmai kirándulás keretében megtapasztalhattuk, hogy a grazi Talentcentrumban 
miként azonosítják a fiatalok pályaválasztásához szükséges készségeket  és képességeket, valamint hogy miként 
segítik a fiatalokat a megfelelő pályaválasztásban, hogy tehetségeiknek megfelelő szakmát választhassanak. 
Azoknak, akik a kiránduláson nem vettek részt, szeretnénk a kerekasztal-beszélgetés  keretében bemutatni a 
Talentcentrum tevékenységét és beszélni a határmenti régióban megvalósuló pályaorientációs tevékenységről. 
Csatlakozzanak hozzánk, ismerkedjenek meg, hogyan nyújtanak segítséget  a fiataloknak a pályaorientációs 
módszerekkel a közvetlen közelségünkben és alkossunk véleményt arról, hogy mit jelentene ez a mi térségünk 
fiataljai és az önök munkája tekintetében.   
 
A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A bejelentkezéshez használt kapcsolat itt található.  

A beérkezett jelentkezés alapján két nappal a kerekasztal-beszélgetés lebonyolítása előtt az ön e-mailjére 
megküldjük a kapcsolatot a rendezvény figyelemmel kíséréséhez és a közreműködéshez.  
 
A kerekasztal-beszélgetés ideje alatt magyar-szlovén tolmácsolást biztosítunk, így a résztvevők az 
előadásokat/hozzászólásokat saját anyanyelvükön kísérhetik.   
   
Kapják:  

- az általános és középiskolák pedagógusai és tanácsadói  
- az általános és középiskolák igazgatói 
- a projektpartnerek 

 
A Right Skills 4U projekt a Szlovénia-Magyarország Interreg Program 2021-2027 társfinanszírozásával valósul meg. 
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